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ТОВ «Аудиторська фірма «Імона – Аудит» (надалі – Аудитор), згідно з Договором № 108 від 3 квітня 2012 року провела незалежну аудиторську перевірку первинних та установчих документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів у складі: Балансу станом на 31.12.2011 року та Звіту про фінансові результати за 2011 рік, (надалі – фінансові звіти) Відкритого акціонерного товариства «Іподром» (надалі – Товариство) на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству і встановленим нормативам. 

Основні відомості про Відкрите акціонерне товариство:
Товариство зареєстроване 11.03.2001 року Виконавчим комітетом Одеської міської Ради. Свідоцтво про державну реєстрацію: серія А 01 №317496 від 11.03.2001 року, номер запису в реєстрі 1 556 120 0000 009779.
Код ЄДРПОУ 31505914

Організаційно-правова форма господарювання: Відкрите акціонерне товариство.

Чинна редакція Статуту Товариства затверджена рішенням Загальних зборів акціонерів товариства (Протокол № 2/10 від 27.09.2010 року). Державна реєстрація змін до установчих документів проведена 18.10.2010 року.

Місцезнаходження – м. Одеса, вул. Ніжинська, будинок 42, офіс 18. 

Станом на 31.12.2011 року Товариство не має ні філій, ні інших структурних підрозділів.
Види діяльності за КВЕД:

70.20.0 здавання під найм нерухомого майна; 

52.62.0 роздрібна торгівля з лотків і на ринках; 

52.11.0 роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно з продовольчим асортиментом.

Станом на 31.12.2011 року чисельність працівників Товариства складає 2 особи.

Відповідальними особами за фінансово – господарську діяльність у періоді, що перевіряється, були:

Генеральний директор – Божек Наталія Львівна з 25.02.2010 року по теперішній час;

Головний бухгалтер – посада відсутня. Відповідальною особою за відображення в бухгалтерському обліку операцій фінансово – господарської діяльності Товариства є ТОВ «Зовнішінформаудит С», яке надає підприємству послуги з ведення бухгалтерського обліку (договір №08-01/АС від 05.01.2009 року). Місцезнаходження ТОВ «Зовнішінформаудит С»: вул. Дегтярівська 4а, м.Київ, 04050; телефон: +38 (044) 230-47-78.
Аудитори зазначають, що назва Товариства, його організаційно-правова форма господарювання та види діяльності відповідають Статуту Товариства.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки. 

Аудитором проведена аудиторська перевірка у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» № 3125-XII від 22.04.1993 р. (в редакції Закону № 140-V від 14.09.2006 р.) та Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки  для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Перевірка проводилася згідно з вимогами Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» № 448/96-ВР від 30.10.1996 р. (зі змінами та доповненнями), Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 року № 514-VI, інших законодавчих актів України та нормативних документів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального представлення фінансової звітності обліковим принципам, що є загальноприйнятими в Україні.
Аудитор вважає, що в процесі проведення аудиторської перевірки отримано достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення думки щодо фінансової звітності Товариства.

Висновки аудитора ґрунтуються на документах та інформації, наданих Товариством в процесі виконання роботи. Аудитори не виключають наявності документів та інформації, які не були їм надані, і які б могли вплинути на формування думки. За повноту та достовірність наданої для аудиторської перевірки інформації несуть відповідальність посадові особи Товариства, які надали таку інформацію.

Аудиторський висновок складений згідно з вимогами чинного законодавства, Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, зокрема Міжнародного стандарту аудиту 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», Міжнародного стандарту аудиту 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» та інших стандартів, що стосуються підготовки аудиторського висновку та у відповідності до рішень Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
Період проведення перевірки: з 09 квітня 2012 року по 23 квітня 2012 року.

Аудитори не спостерігали за інвентаризацією активів та зобов’язань Товариства станом на 31.12.2011 року, оскільки підписання договору про незалежну аудиторську перевірку відбувалося після цієї дати. Однак за допомогою відповідних аудиторських процедур аудитори отримали можливість проаналізувати та зробити висновки щодо  суми активів та зобов’язань, відображених в фінансових звітах Товариства станом на 31.12.2011 року, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108.

На думку аудитора, фінансові звіти Товариства за 2011 рік складені на підставі даним облікових регістрів. 

На думку аудитора, до модифікації аудиторської думки призвів вплив коригувань, що могли б бути потрібними, якщо б ми були в змозі бути присутні при інвентаризації активів та зобов’язань. Фінансова звітність надає в цілому правдиву та неупереджену інформацію про фінансовий стан Відкритого акціонерного товариства «Іподром», справедливо та достовірно в межах рівня суттєвості відображає результати діяльності Товариства за 2011 рік згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідає вимогам чинного законодавства, нормативним актам, аналітичному обліку та первинним документам Товариства.

Ведення бухгалтерського обліку відповідає Національним стандартам бухгалтерського обліку, забезпечує регулярний збір і належну обробку інформації, необхідної для складання фінансової звітності.

Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства статутним документам. 

На думку аудиторів, формування та сплата статутного капіталу Товариства в усіх суттєвих аспектах відповідає вимогам чинного законодавства. 

Частка держави в статутному капіталі Товариства відсутня.

Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2011 року менша від розміру статутного капіталу Товариства, що не відповідає вимогам чинного законодавства (дивись розділ «Щодо вартості чистих активів» даного аудиторського висновку).

Не вносячи до нашого висновку застережень, в наступних пояснювальних параграфах, ми звертаємо увагу на додаткову інформацію, яка подається до Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, при реєстрації випуску та проспекту емісії цінних паперів згідно Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р. та рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку при розкритті  інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)» від 29.09.2011 року № 1360.

Додаткова інформація

про проведення аудиторської перевірки фінансової звітності 

Відкритого акціонерного товариства

«ІПОДРОМ»
станом на 31 грудня 2011 року
Стан бухгалтерського обліку Товариства

Товариство веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов‘язаного їх відображення.

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах-ордерах та аналітичних відомостях. Облік автоматизований.

Під час перевірки змісту наданих бухгалтерських звітних форм, аудиторами встановлено, що показники в них взаємопов’язані і тотожні між собою, відповідають даним регістрів бухгалтерського обліку, у фінансовій звітності відображені усі показники, які мають суттєвий вплив на звітність. 

Під час перевірки були розглянуті бухгалтерські принципи оцінки окремих статей балансу, використані керівництвом Товариства, та зроблено оцінку відповідності застосованих принципів нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні, чинним протягом періоду перевірки.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за  2011 рік складена на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів. 

Фінансова звітність Товариства складена в цілому відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва», затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 25.02.2000 року № 39 (у редакції Наказу Мінфіну від 24.01.12р.).

На основі проведених аудиторами тестів встановлено, що бухгалтерський облік в цілому ведеться Товариством у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996 - XIV (зі змінами і доповненнями) (далі – Закон № 996), затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших законодавчих та нормативно – правових  документів з питань організації бухгалтерського обліку та звітності.

ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Основні засоби, нематеріальні активи, інші основні засоби.
За даними фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2011 року на балансі обліковуються основні засоби первісною вартістю 12447,2 тис. грн. 
В тому числі, нематеріальні активи Ноу-хау «Оптовий ринок», отримані як внесок до статутного фонду, первісною вартістю 12436,0 тис. грн. та інші основні засоби, первісною вартістю 11,2 тис. грн. Нарахування амортизації основних засобів та нематеріальних активів здійснюється прямолінійним методом.
Аудитори зазначають про незмінність визначеного методу протягом звітного періоду. 

Сума нарахованого зносу основних засобів та нематеріальних активів станом на 31.12.2011 року становить 6062,6 тис. грн.

На думку аудиторів, дані фінансової звітності Товариства стосовно основних засобів та нематеріальних активів в цілому відповідають даним регістрів аналітичного та синтетичного обліку Товариства та первинним документам, наданим на розгляд аудиторам; склад основних засобів та нематеріальних активів, достовірність і повнота їх оцінки в цілому відповідають вимогам П(С)БО 7 та П(С)БО 8.

Однак, аудитори, проаналізував склад нематеріальних активів, відзначають, що вказані вище нематеріальні активи Товариство вже не буде використовувати в своїй подальшій діяльності, оскільки у періоді, що перевіряється, договір на право тимчасового користування землею на умовах оренди від 17.12.2001, укладений між Одеською міськрадою та ВАТ «Іподром» розірвано. Тому, аудитори рекомендують Товариству, після згоди з власником Товариства, здійснити вибуття цих нематеріальних активів шляхом їх продажу або списання на витрати операційної діяльності.
Крім того, аудитори відзначають, що Товариством не були надані до перевірки документи по проведенню у періоді, що перевіряється, інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, запасів та розрахунків у відповідності до Інструкції з інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових засобів, документів та розрахунків, затвердженої наказом Мінфіну України № 69 від 11.08.94р., і Порядком подання фінансової звітності, затвердженим Постановою КМУ № 419 від 28.02.2000р. 

Капітальні інвестиції (незавершене будівництво).
Капітальні інвестиції відображаються Товариством згідно з Інструкцією про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами і доповненнями).

Станом на 1 січня 2011 року витрати на незавершене будівництво становили 44 297,7тис. грн., в тому числі:

· 44 181,5 тис. грн. – капітальне будівництво - витрати по проекту «Забудова території та будівництво торгівельного центру» із загальною площею приміщень, призначених для оренди, від 50 000 до 55 000 кв. м та пов’язаної з ним інфраструктури, включаючи паркінг, зелені зони та під’їзні шляхи, яке здійснюватиметься на території земельної ділянки площею 88 891 кв.м, що знаходиться по вул. Краснова, 3 в м. Одесі, яку Товариство орендувало за договором оренди від 17.12.2001року у Одеської міськради терміном на 49 років;
· 113 тис. грн. - придбання (виготовлення) основних засобів;

· 3,2 тис. грн. – створення нематеріальних активів.

За 2011 рік витрати на капітальне будівництво становили 267 тис. грн.

Рішенням господарського суду Одеської області від 06.04.2010 року, залишеним без змін постановою Одеського апеляційного господарського суду від 08.02.2011 року у справі №6/34-10-502 позов Одеської міської ради до ВАТ «Іподром» задоволено – договір на право тимчасового користування землею на умовах оренди від 17.12.2001, укладений між Одеською міськрадою та ВАТ «Іподром» розірвано.

Постановою Вищого господарського суду України від 17 травня 2011 року рішення господарського суду Одеської області та постанова Одеського апеляційного господарського суду залишені без змін.

У фінансовій звітності за 2011 рік списано на витрати операційної діяльності 44 448,5 тис. грн. Згідно з Протоколом загальних зборів акціонерів Товариства №11/12 від 11.04.2012р., списання витрат на незавершене будівництво на операційні витрати оформлено наказом ВАТ «Іподром» від 11січня  2012 року №1-ВД та Актом списання №1 від 11 січня 2012 року. 

Станом на 31 грудня 2011 року витрати на незавершене будівництво становили 116,2 тис. грн., в тому числі: 

· 113 тис. грн. – придбання (виготовлення) основних засобів;
· 3,2 тис. грн. – створення нематеріальних активів.
На думку аудиторів, дані фінансової звітності Товариства стосовно капітальних інвестицій відповідають даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку Товариства; достовірність і повнота оцінки в цілому відповідають вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 (із змінами і доповненнями).

Однак, аудитори, проаналізував склад витрат на незавершене будівництво, рекомендують Товариству у майбутньому, в частині придбання (виготовлення) основних засобів, здійснити або перекваліфікацію частини цього активу шляхом введення в експлуатацію, або списати на витрати операційної діяльності, якщо цей актив не буде більш використовуватися. 
Фінансові інвестиції

На балансі Товариства станом на 31.12.2011 року не обліковуються ні довгострокові, ні поточні Фінансові інвестиції
Облік запасів

Запаси на балансі Товариства станом на 31.12.2011 року не обліковуються.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість Товариства за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2011 року становить 101,1 тис. грн., інша поточна дебіторська заборгованість становить 11509,4 тис. грн., що відповідає даним регістрів аналітичного та синтетичного обліку. Поточна дебіторська заборгованість відображена в Балансі за первісною вартістю. Резерв сумнівних боргів не нараховується.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок 170 Форми №1-м) на 1 січня 2011 року складала 10 173,3 тис. грн. - від’ємне значення суми податку на додану вартість. В 2011 році податковим повідомленням-рішенням від 6 травня 2011 року № 0000812350/0 Державної податкової інспекції у Приморському районі м. Одеси зменшено розмір від’ємного значення суми податку на додану вартість у розмірі 10 173,3 тис. грн.

Справа про скасування податкового повідомлення-рішення за № 2-а 1570/4299/2011 розглядається Одеським окружним адміністративним судом.

Аудиторам надана копія повістки про виклик Товариства як позивача до суду в адміністративній справі на 25 квітня 2012 року. Тому, станом на 31.12.2011 року дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом не змінилась та складала 10 173 тис. грн. (до прийняття судового рішення).
Свідоцтво платника податку на додану вартість Товариства за №100042220 анульовано 29.08.2011 року за ініціативою податкової адміністрації по причині подання особою, зареєстрованою як платник податку декларації, яка свідчить про відсутність оподатковуваних поставок протягом 12 послідовних податкових місяців.

На думку аудиторів бухгалтерський облік поточної дебіторської заборгованості здійснюється  Товариством в цілому відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.10.99 р. № 237 (зі змінами і доповненнями). Але аудитори рекомендують Товариству зробити акти звірки з усіма боржниками Товариства та здійснити необхідні дії для зменшення дебіторської заборгованості з урахуванням строків її погашення.  
Грошові кошти

Залишок грошових коштів Товариства станом на 31 грудня 2011 року склав 221.7 тис. грн., що відповідає даним, відображеним в фінансовій звітності Товариства. 

Інші оборотні активи

Станом на 31.12.2011 року на балансі Товариства обліковуються інші оборотні активи в сумі 0,3 тис. грн. 
Забезпечення витрат і платежів

При проведенні перевірки було встановлено, що резерв коштів на оплату відпусток та інших забезпечень Товариством не створювався.

Цільове фінансування станом на 31.12.2011 року відсутнє.

Визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства в цілому відповідають вимогам Положення (Стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000р. № 20 (зі змінами і доповненнями).

Довгострокові зобов’язання на балансі Товариства станом на 31.12.2011 року становлять 93 145,9 тис. грн. (9045 тис. Євро)
Сума отриманих коштів за кредитним договором №01/08-2007-ІР від 29 серпня 2007 року з Компанією «АКТЕЕУМ Холдінг СіВай Лімітед», створеною за законодавством Республіки Кіпр та зареєстрованою у реєстрі компаній Республіки Кіпр за № НЕ 204698, юридична адреса якої :Республіка Кіпр, Amygdalias, Mesa Geitonia, P.C. 4007 Limassol по кредитній лінії з лімітом заборгованості 120 000 тис. євро на строк до 30 листопада 2010 року зі сплатою відсотків в розмірі EURIBOR за 3 МІСЯЦІ + 460 базисні пункти, які підлягають сплаті відповідно до періоду сплати процентів. Кредит надається з метою фінансування проекту (Забудова території та будівництво торгівельного центру із загальною площею приміщень, призначених для оренди, від 50 000 до 55 000 кв.м та пов’язаної з ним інфраструктури, включаючи паркінг, зелені зони та під’їзні шляхи, яке здійснюватиметься на території земельної ділянки площею 88 891 кв. м, що знаходиться по вул. Краснова, 3 в м. Одесі, яку Товариство орендувало за договором оренди у м. Одеса).

Відповідно до додаткової угоди №2 від 30 вересня 2010 року до кредитного договору здійснена заміна первісного кредитора Компанії «АКТЕЕУМ Холдінг СіВай Лімітед» на нового кредитора Компанію «Броадвейл Холдингс Лімітед», створеною за законодавством Республіки Кіпр та зареєстрованою у реєстрі компаній Республіки Кіпр за № НЕ 206534, юридична адреса якої :Республіка Кіпр, Chrysanthou Mylona, 3 P.C. 3030. Limassol на суму 8 940 тис. євро та зміни дати повернення кредиту з 30 листопада 2010 року на 30 листопада 2012 року.

Відсотки за користування кредитом виплачуються до повного повернення кредиту.

Кредитний договір зареєстрований в Головному управлінні НБУ по м. Києву і Київській області:

 -реєстраційне свідоцтво №7707 від 13.09.2007

 -додаток до реєстраційного свідоцтва №1 від 27.10.2010 (зміна кредитора та терміну погашення).

Станом на 31.12.2011 року на бухгалтерських рахунках Товариства обліковуються  поточні зобов’язання, а саме:

· кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги в сумі 56,5 тис. грн.;

· поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом в сумі 0,3 тис. грн.;

· поточні зобов’язання зі страхування в сумі 0,8 тис. грн.;

· поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці в сумі 1,6 тис. грн.;

· інші поточні зобов’язання в сумі 27306,9 тис. грн., в тому числі:
·  заборгованість за розрахунками по нарахованих відсотках по кредиту – 26191,8 тис. грн., (в іноземній валюті станом на 1січня 2011 року складала 2 000,7 тис. євро; за 2011 рік нараховано відсотків 542,7 тис. євро; заборгованість по нарахованих відсотках на 31.12.2011 року становить 2 543,4 тис. євро), 

·  податковий кредит – 1114,8 тис. грн.

Дані первинних документів відповідають даним регістрів аналітичного та синтетичного обліку, 
Власний капітал

За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2011 року має від’ємне значення та становить -92017,5 тис. грн. Власний капітал Товариства складається із статутного капіталу в розмірі 12465,3 тис. грн. та непокритих збитків 104482,8 тис. грн.
Резервного капіталу та неоплаченого капіталу станом на станом на 31.12.2011 року Товариство не має.

Статутний капітал.

Станом на 1 січня 2011 року зареєстрований та оплачений статутний капітал Товариства становить 12 465,3 тис. гривень, та розподіляється на 623 266 штук простих іменних акцій, випущених в бездокументарній формі, номінальною вартістю 20 гривень кожна.

Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій Управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Одесі та Одеській області №542/1/02 від 18.11.2002 року.

Зведеного облікового реєстру власників цінних паперів емітента станом на 31.12.2011 року аудиторам не надано, але листом від 18 квітня 2012 року керівництво Товариства пояснило, що таку довідку замовлено у Приватного акціонерного товариства «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів» і є технічна затримка у її виданні, та зобов’язалось надати її нам негайно після одержання.
Відповідно до інформації, оприлюдненої на сайті НКЦПФР, на сайті Державної установи "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" та підтверджуючих пояснень ВАТ «Іподром» у листі від 18 квітня 2012 року станом на 31 грудня 2011 року одноособовим власником акцій Товариства є Компанія «Далсен Сервісез Лімітед», Кіпр, в кількості 623 266 штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 20 грн. кожна, випущених в бездокументарній формі на загальну суму 12 465,3 тис. грн., що становить 100% Статутного фонду.

На думку аудиторів розмір та структура статутного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства на 31.12.2011 року достовірно.
Додатковий капітал

Станом на 31.12.2011 року додаткового капіталу у Товариства немає.

Нерозподілений прибуток та його використання

За даними фінансової звітності Товариства нерозподіленого прибутку станом на 31.12.2011 року немає.

Щодо вартості чистих активів 

Станом на 31.12.2011 вартість чистих активів Відкритого акціонерного товариства «Іподром» має від’ємне значення та дорівнює –92 018 тис. грн., що менше розміру статутного капіталу на 104 483 тис. грн. та не відповідає вимогам п.3 ст. 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003 року № 435-1V. Розрахунок вартості чистих активів проведено на підставі Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. № 485-1V, яким передбачено:«Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації». 
Доходи

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на підставі таких первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), виписок банку, розрахункових відомостей та інших первинних документів, передбачених статтею 9 Закону № 996.

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані відображені в регістрах бухгалтерського обліку, наданих аудиторам стосовно доходів Товариства за 2011 рік в цілому відповідають первинним документам. 

Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

Згідно з даними бухгалтерського обліку та звітності доходів від реалізації товарів, робіт, послуг за 2011 рік  у Товариства немає.
Інші операційні доходи

Величина інших операційних доходів Товариства, які обліковуються на окремих субрахунках рахунку 71 «Інший операційний дохід», нарахованих за 2011 рік, становить 26455,7 тис. грн., в тому числі:

· дохід від реалізації іноземної валюти - 1116,6 тис. грн.;
· дохід від операційної курсової різниці - 25339,1 тис. грн.  

Вказані доходи відображались в обліку на підставі первинних документів.

На думку аудиторів, бухгалтерський облік інших операційних доходів Товариства в усіх суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 «Доходи», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 року № 290 (зі змінами і доповненнями).

Інші доходи

Згідно з даними бухгалтерського обліку та звітності інших доходів за 2011 рік немає.

Витрати

На думку аудиторів, облік витрат Товариства ведеться в цілому відповідно до норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку  16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 р. № 318 (зі змінами і доповненнями) (далі – П(С)БО 16).

Відображення витрат Товариства за 2011 рік здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств і організацій, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами і доповненнями). 

Бухгалтерський облік витрат Товариства за 2011 рік здійснюється на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та розрахункових документів.
За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в регістрах бухгалтерського обліку, наданих аудиторам стосовно витрат, в основному відповідають первинним документам та даним фінансової звітності Товариства за 2011 рік.

Структуру витрат Товариства за даними Звіту про фінансові результати за 2011 рік та даними облікових регістрів та первинних документів наведено в Таблиці 1.
Структура витрат Товариства за 2011 рік

Таблиця 1
	Витрати діяльності Товариства
	Сума (тис. грн.)

	Адміністративні витрати
	1 363,3

	Собівартість реалізованої продукції
	1113,6

	Операційна курсова різниця
	21 896,5

	Списання необоротних активів
	44 448,5

	Інші операційні витрати 
	21,6

	Інші витрати
	5 942,4


Податок на прибуток від звичайної діяльності Товариства за 2011 рік не нараховувався та не сплачувався по причині відсутності об’єкта оподаткування.
Таким чином, з урахуванням доходів отриманих та витрат, понесених Товариством за 2011 рік, фінансовим результатом діяльності Товариства став збиток у розмірі 48330,2 тис. грн.

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2011 рік в цілому в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат Товариства та результат його діяльності.

Виконання значних правочинів

Аудиторами проведено аудит щодо вчинення значних правочинів, ринкова вартість яких становить від 10 та більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, згідно загального результату якого в звітному періоді вчинення значного правочину проводилось відповідно до Закону України «Про  акціонерні товариства» та згідно з установчими документами Товариства. 

Стан корпоративного управління

З метою висловлення аудиторської думки щодо стану корпоративного управління ми ознайомились й проаналізували організаційно-розпорядчу документацію та установчі документи Відкритого акціонерного товариства «Іподром». 
На думку аудиторів, корпоративне управління здійснюється згідно з встановленими Товариством внутрішніми правилами, положеннями й установчими документами.

Вищим органом Товариства рішень про зменшення розміру статутного капіталу, про припинення, банкрутство у періоді, що перевірявся, не приймалось. 

Наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Національної Комісії з цінних паперів та фондового ринку разом з фінансовою звітністю (МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність»), не виявлено.

Ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності») аудитором не виявлено. 

Довідка про фінансовий стан Товариства додається.

Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності Товариства за 2011 рік, повідомляємо, що інформація, розкриття якої передбачено статтею 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 лютого 2006 року № 3480-IV  (зі змінами і доповненнями), відсутня.
Довідка

про фінансовий стан

Відкритого акціонерного товариства «Іподром»

станом на 31 грудня 2011 року
м. Київ








23 квітня 2012 року

Аналіз фінансового стану Товариства проведено на підставі даних фінансової звітності у складі форми №1-м «Баланс» станом на 31.12.2010 року та станом на 31.12.2011 року та форми № 2-м «Звіт про фінансові результати» за 2010 рік та за 2011 рік.

На підставі даних фінансової звітності Товариства аудиторами були розраховані окремі фінансові показники, які наведені в Таблиці 2. 
Таблиця 2
	Показник
	Формула розрахунку
	Значення показника

	
	
	31.12.2010
	31.12.2011

	1
	2
	3
	4

	Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	Ф1(р.220+р.230+р.240) / Ф1 р.620
	0,01
	0,01

	Коефіцієнт покриття
	Ф1 р. 260 / Ф1 р. 620
	0,8
	0,98

	Коефіцієнт загальної ліквідності 
	Ф1 р. 260 / ( Ф1 р. 480 + р. 620)
	0,18
	0,19

	Коефіцієнт фінансової

стійкості(платоспроможності, автономії)
	Ф1 р.380 / Ф1 р.280
	-0,60
	-3,32

	Коефіцієнт покриття зобов’язань власним капіталом
	Ф1(р.430+р.480+р.620+

р.630) / Ф1 р.380
	-2,68
	-1,31

	Чистий оборотний капітал (тис. грн.)
	Ф1 р.260 –р.620
	-398
	-5361

	Коефіцієнт рентабельності діяльності
	Ф2 р. 220 або р.225/ Ф2 р. 035
	-*
	-*

	Коефіцієнт рентабельності активів 


	Ф 2 р. 220 або р.225/ (Ф 1 р. 280 гр. 3 + Ф 1 р. 280 гр. 4) / 2


	-*
	-*

	Коефіцієнт рентабельності власного капіталу 


	Ф 2 р. 220 або р.225/ (Ф 1. р. 380 гр. 3 + Ф 1 р. 380 гр. 4) / 2
	-*
	-*

	Коефіцієнт фінансової стабільності
	Ф 1 р. 380 / (Ф 1 р. 480 +
Ф 1 р. 620)


	-*
	-*


* коефіцієнти рентабельності та фінансової стабільності не розраховуються, оскільки Товариство має збитки.

Аналіз фінансових коефіцієнтів свідчить про низький рівень ліквідності і збиткову діяльність Товариства та про повну залежність його від залучених коштів.

Товариство під час аудиту запевнило аудиторів листом від 12 квітня 2012 року №1(22)-2012, що має на сьогодні плани працювати на безперервній основі та припинення діяльності не планується.

З урахуванням планів Товариства та наданих аудиторами рекомендацій, Аудит висловлює свою думку про можливість Товариством продовжувати свою діяльність на безперервній основі (МСА 570 «Безперервність»). 

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 3.

Таблиця 3
	№ п/п
	Показник
	Значення

	1
	Повне найменування, код за ЄДРПОУ
	Товариство з обмеженою відповідальністю 

Аудиторська фірма «Імона-Аудит», 23500277

	2
	Номер та дата Свідоцтва про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, виданого АПУ
	№ 0791, видано рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року № 98, подовжено рішенням Аудиторської палати України від 30.11.2010 року, № 222/3 до 30.11.2015 року та свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів реєстраційний номер № 134 від 22.02.2007 року (Серія АБ номер бланка № 000119); свідоцтво дійсне до 30.11.2015 року

	3
	Місцезнаходження
	місто Київ, проспект  Бажана, 26 офіс 95

	4
	Телефон/ факс
	565-77-22,  565-99-99


Аудиторська фірма «Імона–Аудит»
(Свідоцтво про внесення до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності  № 0791, видано рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року за № 98, продовжено рішенням Аудиторської палати України від 30.11.2010 року № 222/3 свідоцтво дійсне до 30.11.2015 року та Свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів реєстраційний номер № 134 від 22.02.2007 року (Серія АБ номер бланка № 000119) свідоцтво дійсне до 30.11.2015 року)
Генеральний директор




О.В. Величко
(сертифікат аудитора серія А № 005182, виданий рішенням Аудиторської палати України № 109 від 23.04.2002 року, продовжений рішенням Аудиторської палати України № 175/6 від 29.03.2007 року до 23.04.2012 року)
Дата аудиторського висновку:



23 квітня 2012 року
Адреса аудитора:





м. Київ, пр. Бажана, 26, оф. 95 
тел./факс: (044) 565-77-22, (044) 574-51-75
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